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Va invitam alaturi de noi intr-un circuit unic care cuprinde pe langa peisajele si obiectivele binecunoscute (sau mai putin cunoscute) din Anglia, si Tara Galilor, un taram magic unde legendele prind viata! Descopera castele medievale impunatoare, peisaje montane spectaculoase si coaste dramatice scaldate de apele azurii ale Marii Irlandeze. Aici, cultura celtica se impleteste armonios cu traditiile locale, oferind o experienta unica si memorabila. Lasa-te purtat de farmecul oraselor pitoresti, savureaza gustul autentic al bucatariei galeze si bucura-te de ospitalitatea calda a localnicilor. Tara Galilor te asteapta cu bratele deschise, gata sa-ti dezvaluie comorile sale ascunse! …si noi te asteptam inapoi cu impresii despre un circuit in care chiar vei avea timp sa savurezi si sa te bucuri de doua dintre bijuteriile Marii Britanii – Anglia & Tara Galilor!
PROGRAMUL EXCURSIEI

23 Iunie | BUCURESTI – LONDRA – STONEHENGE – SALISBURY - POOLE
Intalnire cu insotitorul de grup la ora 06:00 la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) pentru imbarcare pe zborul Companiei British Airways BA885 cu destinatia Londra. Decolare la ora 08:35, sosire la Londra la ora 10:10. Dupa indeplinirea formalitatilor vamale ne vom urca in autocar pentru a ne indrepta catre Stonehenge, cu siguranta cel mai mare simbol national al Marii Britanii, reprezentand mister, putere si rezistenta. Vom vizita unul dintre marile mistere ale omenirii – ansamblul Stonehenge – format din patru cercuri concentrice, construite din blocuri gigantice de piatra. Originile si menirea acestui ansamblu nu au putut fi descifrate exact nici pana astazi, dar datorita existentei unor astfel de monumente pe tot intinsul Angliei, se presupune ca acestea aveau rol de altar de rugaciune si de indeplinire a diferitelor ritualuri pagane. Din anul 1986, Stonehenge a fost inclus pe lista patrimoniului UNESCO. Continuam apoi catre Salisbury unde vom vizita Catedrala Salisbury. Catedrala este un exemplu remarcabil al stilului gotic englez timpuriu, caracterizat prin arce ascutite, vitralii mari si detalii decorative elaborate. Fatada principala este impresionanta, cu numeroase statui si elemente arhitecturale. Catedrala a fost construita intre anii 1220 si 1258, cu exceptia turnului si a spirei, care au fost finalizate in jurul anului 1320. Este remarcabila prin faptul ca a fost construita intr-o perioada relativ scurta, ceea ce a dus la un stil arhitectural unitar. Catedrala are cea mai inalta turla din Regatul Unit, atingand o inaltime de 123 de metri. Catedrala Salisbury gazduieste una dintre cele patru copii originale ale Magna Carta, un document istoric important care a limitat puterea monarhului si a pus bazele dreptului comun englez. Dupa o zi obositoare dar bogata in cunostinte interesante, ne vom indrepta catre Poole, unde ne vom caza. Cazare la hotel Holiday Inn Express Poole 3* sau similar zona Poole.
24 Iunie | POOLE – INSULA BROWNSEA – CASTELUL CORFE – OLD HARRY’S ROCKS
Mic dejun. Ne asteapta o alta zi plina, dar interesanta. Pentru inceput de vom indrepta catre port pentru a ne imbarca pe ferry catre Insula Brownsea. Insula Brownsea este o rezervatie naturala populara si o destinatie turistica, care ne va oferi posibilitatea de a explora peisajul natural, de a afla mai multe despre istoria insulei, de a face plimbari pe jos, de a observa pasarile si de a admira Castelul Brownsea - construit intre 1545 si 1547 de Henric al VIII-lea ca parte a unui lant de fortificatii de coasta pentru a proteja portul Poole de amenintarea unei invazii franceze (nu se viziteaza in interior, fiind in prezent o resedinta privata). Revenim in Poole si continuam catre Castelul Corfe. Castelul Corfe este o fortificatie istorica situata in satul cu acelasi nume, pe peninsula Isle of Purbeck din comitatul Dorset, Anglia. Construit de William Cuceritorul, castelul dateaza din secolul al XI-lea si are o istorie bogata si fascinanta. Castelul a fost construit inițial din lemn, fiind ulterior reconstruit in piatra in secolul al XII-lea. Castelul prezinta elemente tipice ale arhitecturii medievale, cum ar fi zidurile groase, turnurile si bastioanele. Castelul este situat pe un deal, oferind o vedere panoramica asupra imprejurimilor. Ruinele castelului pastreaza inca o atmosfera medievala, transportandu-ne inapoi in timp. Ultima oprire de azi ne va purta pana la Studland pentru a vedea Old Harry’s Rocks. Stancile Old Harry sunt formatiuni geologice spectaculoase, situate pe coasta peninsulei Isle of Purbeck din comitatul Dorset, in sudul Angliei. Acestea sunt trei stanci de creta, incluzand un stalp si un trunchi, localizate la Handfast Point si marcheaza cel mai estic punct al Coastei Jurasice, un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO. Nu se stie sigur de ce se numesc “Old Harry Rocks”. O teorie este ca numele provine de la o legenda locala despre un diavol care ar fi locuit in stanci. O alta teorie este ca numele provine de la cuvantul saxon "eald", care inseamna "batran". Retur in Poole. Cazare la hotel Holiday Inn Express Poole 3* sau similar zona Poole.

25 Iunie | POOLE – CASTELUL PORTLAND – CATEDRALA EXETER
Mic dejun. Astazi vom parasi Poole si ne vom indrepta catre Portland pentru a vizita castelul. Castelul Portland este o fortificatie istorica, construit initial de regele Henric al VIII-lea intre anii 1539 si 1540, si a facut parte dintr-un lant de fortificatii de coasta menit sa protejeze zona impotriva amenintarilor navale. Castelul a fost construit in timpul unei perioade de tensiuni politice si militare, fiind parte a unui efort de aparare a coastei sudice a Angliei. Acesta prezinta elemente tipice ale arhitecturii militare a perioadei Tudor, cu ziduri groase, bastioane si o pozitie strategica dominanta asupra portului Portland. De-a lungul secolelor, castelul a servit ca baza militara si a fost martor la diverse evenimente istorice, inclusiv raiduri navale si conflicte civile. Vom continua apoi catre Exeter unde ne vom opri pentru a vizita Catedrala Exeter, cunoscuta oficial sub numele de Catedrala Bisericii Sfantului Petru din Exeter, o catedrala anglicana si sediul Episcopului de Exeter. Catedrala este renumita pentru o serie de caracteristici unice, printre care se numara: cel mai lung tavan boltit neintrerupt din lume (tavanul catedralei se intinde pe o lungime de aproximativ 96 de metri si este o capodopera a ingineriei medievale; turnurile gemene normande (doua turnuri masive, datand din perioada normanda, care flancheaza fatada vestica a catedralei); ecranul de orologiul astronomic (un ceas astronomic medieval, unul dintre cele mai vechi de acest fel din Europa, expus in interiorul catedralei). Cazare la hotel Leonardo Exeter 4* sau similar Exeter.
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26 Iunie | EXETER – BATH - BRISTOL
Mic dejun. Astazi vom continua catre Bath. Aici vom vizita Muzeul Roman Baths, un complex de bai romane antice, bine conservate. Construite in jurul anilor 60-70 d.Hr., in primele decenii ale stapanirii romane in Britania, baile au fost initial un templu dedicat zeiței Sulis Minerva. Muzeul Roman Baths este un important sit istoric si arheologic, oferind o imagine detaliata a vietii si culturii romane in Britania. Atractia turistica contribuie la promovarea patrimoniului cultural si la dezvoltarea economiei locale. Baile romane sunt un simbol al orasului Bath si un punct de reper pentru turistii din intreaga lume. Urmatoarea oprire va fi in Bristol, un oras vibrant si istoric situat in sud-vestul Angliei, cu o istorie bogata si o cultura diversa. Cunoscut pentru portul sau istoric, pentru industria aerospatiala si pentru scena sa artistica si muzicala infloritoare, Bristolul ofera o varietate de atractii si activitati pentru vizitatori. Vom vizita aici Catedrala Bristol. Catedrala Bristol, oficial Biserica Catedrala a Sfintei si Nedivizatei Treimi, este o cladire istorica remarcabila situata in inima orasului. Cu o istorie ce se intinde pe parcursul a peste 900 de ani, catedrala este un simbol al orasului si un important centru de cult si spiritualitate. Catedrala a fost fondata in 1140 ca o abatie augustiniana. In 1542, in urma dizolvarii manastirilor, abatia a fost ridicata la rang de catedrala, devenind sediul Episcopului de Bristol. De-a lungul secolelor, catedrala a suferit numeroase transformari si extinderi, reflectand diversele stiluri arhitecturale, de la cel normand la cel gotic perpendicular. Cazare la hotel Holiday Inn Bristol City Centre 3* sau similar Bristol.
27 Iunie | BRISTOL – NEWPORT - CARDIFF 
Mic dejun. Astazi vom lasa in urma Anglia pentru a intra in Tara Galilor. Si prima oprire va fi la Newport - un oras cu o istorie bogata si o cultura diversa. Vom face un tur de oras panoramic din care nu vor lipsi obiective precum Podul Transporter Newport - un pod impresionant, construit la inceputul secolului al XX-lea, Castelul Newport - un castel medieval, situat pe malul raului Usk, care a fost construit initial de normanzi si ulterior extins si fortificat, sau Catedrala Newport - o catedrala moderna, construita in anii 1960, care gazduieste o serie de opere de arta contemporana. Ne vom si opri in zona centrala pentru o pauza de cafea si a intra un pic in atmosfera galeza. Vom continua apoi catre Cardiff, un oras vibrant si plin de istorie, capitala tarii, un oras care ofera o multime de atractii si activitati pentru toate gusturile. Vom vizita Castelul Cardiff apoi ne vom caza si veti beneficia de timp liber la dispozitie pentru a explora orasul. Castelul Cardiff este un simbol iconic al orasului Cardiff. Cu o istorie ce se intinde pe parcursul a peste 2000 de ani, castelul ofera o incursiune fascinanta in trecut si o experienta memorabila pentru cei care ii trec pragul. Castelul prezinta un amestec eclectic de stiluri arhitecturale, rezultat al evolutiei sale de-a lungul timpului. Printre elementele arhitecturale remarcabile se numara: Turnul Negru - un turn impunator, cu o inaltime de 30 de metri, ce ofera o vedere panoramica superba asupra orasului; Poarta de Sud - o poarta de intrare fortificata, cu un aspect medieval; Interioarele victoriene - camerele decorate in stil victorian, cu mobilier somptuos, tapiserii si vitralii colorate; Capela - o capela gotica, cu un tavan boltit si un altar decorat. Cazare la hotel Novotel Cardiff Centre 4* sau similar Cardiff.

28 Iunie | CARDIFF – SWANSEA - PEMBROKE 
Mic dejun. Prima oprire de azi va fi la Swansea, al doilea cel mai mare oras din Tara Galilor, care are o multime de lucruri care il fac special. Noi vom alege azi sa ne conectam cu frumusetea naturala si coasta spectaculoasa, vizitand un pic din Peninsula Gower - desemnata ca fiind prima zona de frumusete naturala remarcabila din Regatul Unit. Peninsula Gower ofera plaje uimitoare, stanci dramatice si peisaje pitoresti. Continuam apoi catre Pembroke. Pembroke este un oras istoric fermecator situat in Pembrokeshire, si este renumit in special pentru Castelul Pembroke, o fortificatie medievala impresionanta. Construit in secolul al XI-lea, castelul are o istorie fascinanta, fiind locul de nastere al lui Henric al VII-lea, regele Angliei si fondatorul dinastiei Tudor. A jucat un rol important in istoria Tarii Galilor si a Angliei, fiind asediat de mai multe ori de-a lungul secolelor. Castelul este renumit pentru arhitectura sa normanda, cu ziduri masive, turnuri impunatoare si o poarta de intrare fortificata. Situat pe un promontoriu stancos, castelul ofera o priveliste spectaculoasa asupra raului Pembroke si a imprejurimilor. In interiorul castelului, puteti explora diverse incaperi, inclusiv sala mare, capela si turnurile de aparare. De asemenea, puteti afla mai multe despre istoria castelului prin intermediul expozitiilor si a ghidurilor audio. Cazare la hotel Best Western Lamphey Court 3* sau similar zona Pembroke.
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29 Iunie | PEMBROKE – PORTMEIRION VILLAGE - BANGOR 
Mic dejun. Astazi o luam spre nord, de-a lungul coastei, strabatand peisaje galeze spectaculoase, inclusiv parte din zona Parcului National Eryri (Snowdonia). Tinta principala va fi Satul Portmeirion. Portmeirion este un sat fermecator, cu un design italian, situat pe coasta nordica a Tarii Galilor. Portmeirion a fost proiectat si construit de arhitectul Sir Clough Williams-Ellis intre anii 1925 si 1976. Satul este cunoscut pentru arhitectura sa italiana colorata, cu cladiri pitoresti, gradini luxuriante si o atmosfera mediteraneana. Portmeirion este adesea descris ca un sat de basm, datorita aspectului sau unic si a atmosferei sale magice. Este un loc ideal pentru a va relaxa, a va plimba si a admira frumusetea peisajului. Cu bateriile incarcate si relaxati complet, ne vom indrepta catre cazare in zona Bangor. Cazare la hotel The Management Centre 3* sau similar zona Bangor.

30 Iunie | BANGOR–CASTELUL & GRADINILE CHIRK–CASTELUL WARWICK- BIRMINGHAM
Mic dejun. Prima oprire de azi va fi la Wrexham, pentru a vizita Castelul si Gradinile Chirk. Castelul si Gradinile Chirk sunt un loc istoric remarcabil situat in Tara Galilor, aproape de orasul Wrexham. Construit in secolul al XIII-lea de Roger Mortimer, un lord de frontiera normand, castelul a fost initial o fortareata de aparare impotriva galezilor. De-a lungul secolelor, a fost extins si transformat intr-o resedinta impunatoare. Castelul Chirk este un exemplu remarcabil de arhitectura medievala, cu ziduri groase, turnuri impunatoare si o poarta de intrare fortificata. Interiorul castelului este decorat cu mobilier de epoca, tablouri si tapiserii, oferind o incursiune in viata aristocratica de odinioara. Castelul Chirk este unul dintre cele mai bine conservate castele medievale din Tara Galilor, oferind o imagine autentica a vietii in Evul Mediu. Gradinile Chirk se intind pe o suprafata mare si ofera o varietate de peisaje, de la gradini formale cu terase si fantani, la zone impadurite si pajisti intinse. Acestea gazduiesc si o colectie impresionanta de plante, inclusiv arbori seculari, arbusti ornamentali, flori si plante aromatice. Odata cu aceste obiective vom lasa in urma Tara Galilor pentru a reveni in Anglia, urmatoarea oprire de azi fiind la Castelul Warwick. Castelul Warwick este un castel medieval situat in Warwick, Warwickshire, Anglia. A fost construit initial de William Cuceritorul in 1068 si a fost dezvoltat de-a lungul secolelor, devenind un simbol al puterii si al istoriei Angliei. Acesta are o istorie bogata, fiind martor la numeroase evenimente importante de-a lungul secolelor. A fost resedinta contilor de Warwick, o familie puternica si influenta in istoria Angliei. Castelul a fost asediat de mai multe ori, dar a ramas mereu un simbol al rezistentei si al puterii. Castelul Warwick este un exemplu impresionant de arhitectura medievala, cu ziduri groase, turnuri impunatoare si o poarta de intrare fortificata. Interiorul castelului este decorat cu mobilier de epoca, tablouri si armuri, oferind o incursiune in viata aristocratica de odinioara. Transfer la hotel in Birmingham. Cazare la hotel Holiday Inn Birmingham City 4* sau similar Birmingham.
01 Iulie | BIRMINGHAM – GLOUCESTER – BIBURY – OXFORD - LONDRA
Mic dejun. Ne indreptam azi catre Gloucester. Aici vom vizita unul dintre emblemele orasului: Catedrala Gloucester - o cladire maiestuoasa, cu o istorie bogata si o arhitectura impresionanta, un simbol al orasului si un important centru de cult si spiritualitate. Urmatoarea oprire va fi in Bibury, un sat fermecator situat in inima regiunii Cotswolds din Anglia, renumit pentru frumusetea sa pitoreasca si pentru casele sale traditionale din piatra, de culoarea mierii. Considerat adesea unul dintre cele mai frumoase sate din Anglia, Bibury atrage turisti din intreaga lume, dornici sa se bucure de atmosfera sa linistita si de peisajele idilice. Casele din Bibury sunt construite din piatra specifica regiunii Cotswolds, o piatra calcaroasa de culoare galben-maronie, care le confera un aspect cald si primitor. Acoperisurile sunt abrupte, din tigla sau ardezie, iar ferestrele sunt mici si impartite in geamuri mici. Multe dintre case sunt decorate cu flori si plante, adaugand un plus de culoare si farmec. Ne vom “pierde” si noi pe stradutele magicului orasel, lasandu-ne vrajiti de atmosfera de basm. Revenim din reverie si ne idreptam catre un important centru universitar – Oxford. Oxford are o istorie indelungata, datand inca din perioada saxona. Orasul a devenit un important centru de invatamant in secolul al XII-lea, odata cu fondarea Universitatii Oxford, una dintre cele mai vechi universitati din lumea anglofona. De-a lungul secolelor, Oxford a jucat un rol crucial in dezvoltarea culturii, stiintei si politicii britanice. Transfer la hotel in Londra. Cazare la hotel Ibis London Excel Docklands 3* sau similar Londra.
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02 Iulie | LONDRA – BUCURESTI
Mic dejun. Timp liber la dispozitie in Londra pentru vizite individuale sau ultimele cumparaturi. Eliberarea camerelor. Dupa amiaza, transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul Companiei British BA884 cu destinatia Bucuresti. Decolare la ora 19:30, sosire la Bucuresti pe aeroportul Otopeni la ora 00:45 (a doua zi). 
Data de plecare: 23 Iunie                                            

Tarife:                                       calculate pentru un grup de minim 20 platitori
· 2.499 Euro adult loc in camera dubla        
· 2.499 Euro adult a 3-a persoana pat suplimentar in camera dubla          
· 2.199 Euro copil 2-11,99 ani in camera cu 2 adulti

    
· 3.249 Euro adult loc in camera single 
Servicii incluse:
· Zbor direct Bucuresti – Londra – Bucuresti, Compania British Airways
· Taxele de aeroport si combustibil (pot suferi modificari pana la emiterea biletelor)

Include 1 bagaj de mana si 1 bagaj de cala

· Transport cu autocar local conform programului
· Cazare 9 nopti cu mic dejun la hoteluri de 3* si 4* astfel:

· 2 nopti la hotel Holiday Inn Express Poole 3* sau similar zona Poole
· 1 noapte la hotel Leonardo Exeter 4* sau similar Exeter
· 1 noapte la hotel Holiday Inn Bristol City Centre 3* sau similar Bristol
· 1 noapte la hotel Novotel Cardiff Centre 4* sau similar Cardiff
· 1 noapte la hotel Best Western Lamphey Court 3* sau similar zona Pembroke
· 1 noapte la hotel The Management Centre 3* sau similar zona Bangor
· 1 noapte la hotel Holiday Inn Birmingham City 4* sau similar Birmingham
· 1 noapte la hotel Ibis London Excel Docklands 3* sau similar Londra
· PACHET EXCURSII INCLUSE:

· Vizita la complexul Stonehenge

· Bilete de intrare la urmatoarele catedrale: Salisbury, Exeter, Bristol si Gloucester
· Transport ferry si acces pe Insula Brownsea

· Excursie la Old Harry’s Rocks
· Bilete de intrare la urmatoarele castele: Corfe, Portland, Cardiff, Pembroke, Castelul & Gradinile Chirk, Warwick

· Vizita la Muzeul Roman Baths
· Tur de oras panoramic Newport

· Excursie la Peninsula Gower
· Taxa de intrare la Satul Portmeirion

· Excursie la Bibury si Oxford

· Insotitor roman de grup
Servicii neincluse:

· Taxa pentru viza, si procesare pentru viza: 25 Euro (se achita in agentie la inscriere) – cine doreste sa obtina pe cont propriu ETA, mentioneaza acest lucru la inscriere si i se va deduce aceasta suma.
· Taxele de oras - se achita exclusiv la receptia hotelurilor 

· Asigurarea storno si medicala 
· Intrarile la obiectivele turistice (altele decat cele mentionate la „servicii incluse”), excursiile optionale
· Bacsis pentru soferi, ghizi, personal hotelier, personal restaurante etc: recomandat 5 Euro/persoana/zi 
· Biletele pentru transportul public
Note:

· Va rugam sa va asigurati ca aveti cu dvs un card de credit, majoritatea obiectivelor turistice/transporturilor in comun nu mai permit plata numerar.
· Daca doriti sa vizitati anumite obiective turistice va recomandam sa va faceti din timp rezervare.
Documente de calatorie: 

Pasaport simplu sau electronic valabil minim 6 luni de la data terminarii calatoriei

Nota: Pasaportul electronic sau simplu, trebuie sa fie valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. 

ATENTIE: Incepand cu data de 2 aprilie 2025, cetatenii europeni, inclusiv cetatenii romani, trebuie sa detina o Autorizatie Electronica de Calatorie – Electronic Travel Authorisation (ETA) pentru a putea intra in Regatul Unit al Marii Britanii si Irlandei de Nord (UK). Obtinerea ETA va fi necesara inaintea efectuarii calatoriei in UK, indiferent de scopul acesteia (vizita, turistic etc.), chiar si pentru tranzitul teritoriului britanic (inclusiv aeroportuar). ETA este o autorizatie digitala de calatorie si se poate obtine printr-o aplicatie online incepand cu 5 martie 2025. Autorizatia electronica va avea valabilitate 2 ani, putand fi folosita pentru calatorii multiple in UK pe toata aceasta perioada. ETA va costa 16 lire sterline pentru toate categoriile de varsta (inclusiv minori). Taxa se va achita la momentul aplicarii si nu se va restitui in caz de refuz!
Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 Euro/pers.), Medgidia (45 Euro/pers.), Cernavoda (45 Euro/pers.), Fetesti  (45 Euro/ pers.), Slobozia (50 Euro/pers.) 

· Iasi (50 euro/pers.), Targu Frumos (50 euro/pers.), Roman (45 euro/pers.), Bacau (40 euro/pers.), Onesti (45 euro/pers.), Adjud (35 euro/pers.), Focsani (30 euro/pers.), Buzau (25 euro/pers.), Urziceni (23 euro/pers.)

· Brasov (40 Euro/pers.), Predeal (35 Euro/pers.), Sinaia (35 Euro/pers.), Campina (30 Euro/pers.), Ploiesti (25 Euro/pers.)

· Craiova (50 euro/pers.), Pitesti (32 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.
DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590.

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar poate fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.
· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi, respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 
· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 
· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 
· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de a nu permite imbarcarea, respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 
· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.
PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, INTERRA  aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, INTERRA poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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