GRECIA – Insulele Tinos, Mykonos, Paros & Eghina
Atena| Acropole| Insula Tinos| Insula Mykonos| Insula Delos| Insula Paros| Insula Eghina| Cap Sounion
Transport Avion | 7 zile | de la 1.149 Euro



 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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PROGRAMUL EXCURSIEI

Ziua 1 | BUCURESTI - ATENA
Intalnire cu insotitorul de grup la aeroportul Henri Coanda (Otopeni), la ora 07:30 pentru imbarcare pe zborul AEGEAN A3 961 cu destinatia Atena. Decolare la ora 09:50 si aterizare la Atena la ora 11:25, ora locala. Suntem in capitala Greciei, locul de nastere al democratiei si leaganul civilizatiei moderne. Incepem direct cu un tur panoramic de oras Atena cu ghid local care cuprinde Stadionul Panateneean Callimarmaron, Templul lui Zeus Olimpianul, Piata Syntagma cu Palatul Parlamentului, "Trilogia neoclasica" (Universitatea, Academia și Biblioteca Nationala), Piata Omonia. Si, cum nici o vizita in Atena nu este completa fara Acropole si noul Muzeu al Acropolei, le vom vizita impreuna cu ghidul local (biletele de intrare se achita la fata locului). Cele mai importante monumente sunt din secolul de aur al lui Pericle (sec. al-V-lea i.Hr.): Propileele, templul Athenei Nike (Athena Victorioasa), Erehteionul – elegantul templu al Cariatidelor si desigur Parthenonul - cel mai mare si cel mai important monument al civilizatiei grecesti care inca din antichitate a impresionat prin rafinamentul arhitectural si prin proportiile sale perfecte. Transfer la hotel pentru indeplinirea formalitatilor de check-in. Cazare la hotel Breeze Boutique 4* situat central sau similar Atena. 
Ziua 2 | ATENA – INSULA TINOS – BISERICA MAICII DOMNULUI EVANGELISTRIA 

Mic dejun. Transfer in port pentru imbarcare pe ferry-ul care ne va duce in Insula Tinos. Cand vorbim despre insulele grecesti, nume precum Mykonos, Santorini, Hydra sau Rodos vin usor in minte. Acest lucru nu se intampla cu Tinos, insula-comoara ce se gaseste printre Ciclade, situata de partea cealalta a Insulei Mykonos. Natura, oamenii si religia daruiesc insulei caracterul sau special. Plaje singuratice, uneori accesibile doar cu barca, exista de o parte si de alta contrastand cu peisajul montan din inima insulei. Caracterul Insulei Tinos este reflectat de catre comportamentul oamenilor care îl locuiesc. Devotamentul lor pentru trecut, prezent si viitor retine atentia la fiecare intalnire...nu surprinzator dragostea lor pentru anumite specialitati culinare unice, cum ar fi dulciurile traditionale, mierea, cartofii prajiti, sosurile sau raki-ul, este fantastica! Vom incerca si noi sa surprindem cat mai mult din aceasta insula deosebita si nu vom rata nici o vizita la Biserica Maicii Domnului Evangelistria. Biserica Evangelistria este situata pe un deal cu vedere la Chora, capitala Insulei Tinos. Potrivit traditiei, a fost construita dupa viziunile Sfintei Pelagia, o calugarita locala de la Manastirea Kechrovouni. Sapaturile efectuate la locul indicat la 30 ianuarie 1823 au scos la iveala o icoana infatisand-o pe Fecioara Maria rugandu-se. Deoarece razboiul grec de independenta impotriva turcilor tocmai incepea, acesta a fost considerat un semn bun si multi lideri greci, precum Kolokotronis, Miaoulis si Markiyiannis, au venit la Tinos sa se roage. Aceasta icoana este considerata miraculoasa si acum este expusa in interiorul bisericii. Datand din secolul al VII-lea d.Hr., este o mostra buna de iconografie crestina timpurie. Pelerinii isi lasa ofrandele pe icoana, cerand de obicei multa sanatate, iar astazi aceasta este impodobita cu atatea ofrande incat cu greu se poate vedea. Vizitatorii care doresc sa priveasca mai bine icoana pot gasi o copie in capela de la parter. Transfer la hotel si cazare. Cazare la hotel Mr&Mrs White Tinos 4* sau similar Tinos.

Ziua 3 | INSULA TINOS – INSULA MYKONOS – INSULA DELOS - INSULA PAROS
Mic dejun. Transfer in port pentru imbarcare pe ferry-ul care ne va duce in Insula Mykonos. Insula in care soarele straluceste peste 300 de zile pe an este bine cunoscuta ca o destinatie plina de farmec pentru cei mai bogati si mai celebri; numara nu mai putin de 200 de magazine de fashion si bijuterii si cam tot atatea restaurante, vreo 50 de cafenele, 30 de baruri si 20 de cluburi, majoritatea raspandite prin labirintul de strazi inguste ale orasului sau in jurul golfului. Zona poarta, gratie constructiilor ridicate acum mai bine de 200 de ani de negustori italieni si capitani de vase chiar pe malul marii, numele de Mikri Venetia (Mica Venetie). Vom vizita si noi zona portuara si “Mica Venetie” dupa care veti avea timp liber la dispozitie sau, optional, va propunem o Excursie in Insula Delos. In antichitate a fost centrul spiritual al lumii grecesti, locul de nastere mitic al Zeitei Artemis si a Zeului Apollo. Insula Delos este o adevarata comoara arheologica iar iubitorii de istorie, dar si de cultura, ar trebui neaparat sa o viziteze! Aici veti calatori cu adevarat in timp, mai ales ca acesta pare ca a stat in loc….chiar se zice ca pe insula Delos trecutul intalneste prezentul….pe doar 5 kmp (da, este una din cele mai mici insule care exista 😊)! Seara ne vom imbarca pe ferry-ul care ne va duce pe Insula Paros, unde vom si innopta. Cazare la hotel Polos 3* sau similar Paros.
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Ziua 4  | INSULA PAROS 
Mic dejun. Ne aflam in Paros, o insula situata in centrul grupului de insule Ciclade. Combinand elementele moderne cu cele traditionale in cel mai unic mod, este un amestec de arhitectura traditionala ciclada, viata de noapte activa, plaje magice, sate rurale incantatoare si monumente istorice. Intreaga zi va fi dedicata acestui mic paradis din „inima” Marii Egee! Dintre obiectivele pe care le vom admira azi nu vor lipsi (intrarile, acolo unde se aplica, nu sunt incluse):  Biserica Panagia Ekatontapiliani - cunoscuta si sub numele de „Biserica celor 100 de Usi”, un reper religios si cultural semnificativ situat in Perikia, capitala insulei grecesti Paros. Aceasta biserica din perioada bizantina are o mare importanta istorica si arhitecturala, datand din secolul al IV-lea d.Hr. Legenda spune ca biserica a fost construita de mama Sfantului Constantin cel Mare, Sfanta Elena, in timpul pelerinajului sau in Tara Sfanta. Se spune ca ar fi vrut sa construiasca 100 de usi pentru biserica, dar din cauza unei erori de numarare, biserica a ajuns sa aiba doar 99 de usi. Se crede ca a 100-a usa este ascunsa si va fi dezvaluita cand Constantinopol-ul (acum Istanbul) va fi din nou sub stapanire greceasca. Castelul Francilor – unul dintre cele mai durabile monumente de pe Insula Paros. A fost construit in anii 1200 de familia venetiana Sanoudo pe locul vechii acropole, pe dealul Agios Konstantinos. Castelul se remarca prin arhitectura sa splendida. Se pot admira partile de est si de sud ale zidurilor, precum si un turn de aparare. Se crede ca partea de vest si de nord a zidului a fost scufundata in mare dupa ce a avut loc o alunecare de teren in secolul al XVIII-lea. Mai mult, o mare parte a peretilor nu este vizibila din cauza faptului ca sectiunile de pereti au fost varuite sau incorporate in cladiri mai noi. Impresionant este si faptul ca o serie de coloane antice sunt incastrate in cele patru capele care sunt atasate castelului. Dupa-amiaza ne va prinde in Naoussa - un frumos sat pitoresc de pescari situat intr-un golf imens din partea de nord a insulei, la 10 kilometri est de Perikia. Este considerat unul dintre cele mai frumoase sate din Ciclade. In ciuda dezvoltarii turismului, acest minunat sat a reusit sa-si pastreze autenticitatea, caracterul traditional si farmecul, cu casutele sale varuite si inflorate si bisericile si capelele sale minuscule, inconjurate de strazi inguste, pavate cu piatra, ca un labirint. Ramasitele unui Castel Venetian pot fi inca vazute, creand o atmosfera unica si incantatoare. Un punct de interes il vor reprezenta si Acropolele Miceniene de pe Paros, situate pe un deal stancos cu un complex de cladiri de la sfarsitul secolului al XII-lea i.Hr. Retur la hotel. Cazare la hotel Polos 3* sau similar Paros. 
Ziua 5  | INSULA PAROS – INSULA EGHINA
Mic dejun. Transfer in port pentru imbarcare pe un alt ferry de data aceasta catre Insula Eghina, cu schimbare de ferry in Pireu. Eghina este o insula frumoasa, fertila si inverzita, plina de pini si maslini, sate pitoresti cu arhitectura minunata, plaje frumoase si monumente arheologice interesante, precum frumosul Templu Aphaia, construit in secolul al V-lea i.Hr. si considerat cel mai bun monument arheologic al Golfului Saronic si al Marii Egee. Eghina este cunoscuta si datorita lui Nikos Kazantzakis, celebrul scriitor grec care iubea insula si a locuit acolo cand a scris cartea sa, cunoscuta in intreaga lume, Zorba Grecul. O alta personalitate importanta a insulei este Paul din Aegina, medicul bizantin care a scris o enciclopedie din 7 carti mentionand toate cunostintele medicale din Occident cunoscute pana in secolul al VII-lea. Eghina este si „tara fisticului”, insula producandu-l inca din antichitate si oferind o gama larga de preparate, servite in toate modurile imaginabile. Transfer la hotel si cazare. Cazare la hotel Venetia 3* sau similar Eghina.
Ziua 6  | INSULA EGHINA – CAP SOUNION - ATENA 

Mic dejun. Inainte de a parasi insula vom vizita doua dintre obiectivele turistice emblematice de aici: Manastirea si Biserica Sf Nectarie Taumaturgul – cel mai important monument religios de pe insula. In interiorul manastirii, doua capele gazduiesc mormantul si sfintele moaste ale lui Agios Nektarios. Chilia care a fost casa lui se gaseste in spatele celor doua capele si este deschisa publicului. Astazi 14 calugarite locuiesc in Manastirea Agios Nektarios. In apropierea manastirii, se afla o biserica impunatoare, cu hramul Sfantului. Biserica are doua clopotnite inalte si patru serii de ferestre, toate acoperite cu funde rosii. Urmand treptele in sus, se ajunge la biserica Sfanta Treime. Templul Aphaia - dedicat zeitei Atena si situat pe un deal imbracat cu pini. Acesta este una dintre cele mai mari minuni arhitecturale ale Greciei antice. A fost construit in anul 480 i.Hr. si 25 dintre cele 32 de coloane dorice originale inca sunt in picioare datorita priceperii restauratorilor. Este situat intr-un complex Sanctuar din Aegina, la aproximativ 13 km est de portul principal. Dupa aceste vizite vom traversa din nou cu ferry pana in Pireu, indreptandu-ne apoi catre Cap Sounion unde un apus de soare spectaculos ne asteapta! Transfer apoi la hotel in Atena. Cazare la hotel Breeze Boutique 4* situat central sau similar Atena.
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Ziua 7 | ATENA – BUCURESTI
Mic dejun. Eliberarea camerelor si timp liber la dispozitie. Dupa-amiaza transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul companiei AEGEAN A3 962 cu destinatia Bucuresti. Decolare la ora 18:40 si aterizare la Bucuresti pe aeroportul Henri Coanda Otopeni la ora 20:15. 
Date de plecare: 16 Iunie, 08 Septembrie                                                     

Tarife:                                            calculate pentru un grup minim de 20 platitori
· 1.149 Euro adult loc in camera dubla                                 

· 1.149 Euro adult a 3-a persoana in camera dubla cu pat suplimentar

·    999 Euro copil 2-11,99 ani in camera cu doi adulti

· 1.499 Euro adult loc in camera single     

Servicii incluse:

· Zbor direct Bucuresti – Atena – Bucuresti, compania Aegean
· Taxele de aeroport si combustibil (pot suferi modificari pana la emiterea biletelor de avion)
· 6 nopti cazare hoteluri de 3* & 4* astfel:

· 1 noapte cazare cu mic dejun hotel Breeze 4* sau similar Atena

· 1 noapte cazare cu mic dejun hotel Mr&Mrs White Tinos 4* sau similar Tinos
· 2 nopti cazare cu mic dejun hotel Polos 3* sau similar Paros
· 1 noapte cazare cu mic dejun hotel Venetia 3* sau similar Eghina
· 1 noapte cazare cu mic dejun hotel Breeze 4* sau similar Atena
· Tur de oras panoramic Atena
· Ghid local de limba romana pentru vizita la Acropole

· Vizitele pe Insulele Tinos, Mykonos, Paros si Eghina mentionate in program
· Biletele de ferry necesare

· Vizita la Cap Sounion pentru apus de soare
· Insotitor de grup
Servicii neincluse:

· Asigurare storno si medicala (recomandare ferma, se emite in aceeasi zi cu contractul)
· Intrarile la obiectivele turistice
· Excursiile optionale 
· Taxele de oras (se achita individual la receptia hotelurilor): ~ 3.00 Euro/camera/noapte la hoteluri 3*; ~ 7.00 Euro/camera/noapte la hoteluri 4*
Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 Euro/pers.), Medgidia (45 Euro/pers.), Cernavoda (45 Euro/pers.), Fetesti  (45 Euro/ pers.), Slobozia (50 Euro/pers.) 

· Iasi (50 euro/pers.), Targu Frumos (50 euro/pers.), Roman (45 euro/pers.), Bacau (40 euro/pers.), Onesti (45 euro/pers.), Adjud (35 euro/pers.), Focsani (30 euro/pers.), Buzau (25 euro/pers.), Urziceni (23 euro/pers.)

· Brasov (40 Euro/pers.), Predeal (35 Euro/pers.), Sinaia (35 Euro/pers.), Campina (30 Euro/pers.), Ploiesti (25 Euro/pers.)

· Craiova (50 euro/pers.), Pitesti (32 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590.

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar pote fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.

· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.

· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSPORTUL CU AUTOCARUL 

· Turistii au obligatia sa se prezinte la locul de imbarcare cu minim 20 minute inainte de ora inscrisa pe voucher pentru plecare sau transfer. Locurile in autocar au fost prealocate la momentul rezervarii, pasagerii au obligatia sa ocupe doar locul inscris pe prezentul voucher.

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in autocar pe tot parcursul excursiei. In autocar nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. Buzunarul de plasa din fata scaunului dumneavoastra este destinat pastrarii de pliante, brosuri sau harti. Va rugam sa nu pastrati aici sticle de plastic sau obiecte voluminoase. Sticlele de plastic, bagajele de mana sau alte obiecte voluminoase se depoziteaza in spatiul special amenajat, deasupra scaunelor. 

PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, Interra aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, Interra poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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