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Descopera niste insule magice, unde natura te intampina cu peisaje spectaculoase: lacuri vulcanice stralucitoare, paduri luxuriante de lauri, cascade azurii si coaste dramatice scaldate de ocean. Observa balene si delfini in habitatul lor natural, exploreaza pesteri misterioase si relaxeaza-te pe plaje cu nisip negru. Gusta aromele unice ale bucatariei locale, savureaza vinuri vulcanice si branzeturi artizanale. Fie ca esti un aventurier in cautare de adrenalina sau un romantic dornic de liniste, Azore te vor atrage cu farmecul lor autentic si te vor invita sa te reconectezi cu natura. Insoteste-ne in acest circuit unic si nu vei regreta!
PROGRAMUL EXCURSIEI

27 Iunie | BUCURESTI – PONTA DELGADA
Intalnire cu insotitorul de grup la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) la ora 13:30 pentru imbarcare pe zborul Companiei Swiss cu destinatia Ponta Delgada, via Zurich. Decolare la ora 16:10 cu zborul LX1885 si aterizare la Zurich la ora locala 17:35. Decolare spre Ponta Delgada pe zborul LX8280 la 20:40. Sosire Ponta Delgada la ora 23:05. Bine ati venit in Arhipelagul Azore, mai precis in Ponta Delgada pe Insula Sao Miguel. Sao Miguel, cea mai mare insula a arhipelagului, adaposteste si cel mai mare oras din arhipelag – Ponta Delgada. “Insula Verde”, cum mai este cunoscuta, abunda in plaje izolate cu nisip alb si negru, izvoare termale si cratere vulcanice, peisaje de un verde spectaculos iar la Lacul Furnas, printre aburi de sulf, in gauri micute sapate in pamantul incins, veti gasi o mancare traditionala numita “cozido” – o tocana de legume cu carne sau peste lasata sa se gateasca peste noapte in cel mai fierbinte cuptor din Azore, pamantul. Transfer la hotel si cazare. Cazare la hotel Vila Galé São Miguel 4* sau similar Ponta Delgada.
28 Iunie | PONTA DELGADA

Mic dejun. Ne intalnim cu ghidul local pentru a porni intr-un tur de oras. Ponta Delgada este cel mai mare si mai important oras din São Miguel si Azore, cu peste cinci secole de viata; este un oras plat, modern si cosmopolit, este cel mai mare municipiu cu cel mai mare numar de locuitori si are cea mai mare diversitate de echipamente din intreaga Regiune Autonoma Azore. Acest tur de oras pietonal va incepe in Piata Principala a centrului istoric Ponta Delgada, langa „Portas da Cidade”, adică „portile orasului”, monumentul ex-líbris al orasului, de unde vom pleca spre Piata São Francisco, trecand pe langa unele locuri istorice precum Biserica Principala (Biserica São Sebastião), Primaria, Sinagoga si Sanctuarul Santo Cristo dar si Cetatea São Brás. Vom traversa strazile inguste pietruite si trece pe langa cateva conace care demonstreaza puterea economica din alte vremuri, gratie fertilitatii solurilor si furorii comerciale din secolele al XVIII-lea si al XIX-lea. Vom merge pe jos pana in varful Bisericii Mãe de Deus, loc care ne va oferi o vedere panoramica magnifica asupra orasului Ponta Delgada; de aici veti putea vedea portul de agrement, centrul istoric, portul de croaziera si portul comercial. Dupa-amiaza, timp liber la dispozitie. Cazare la hotel Vila Galé São Miguel 4* sau similar Ponta Delgada.
29 Iunie | TURUL DE VEST AL INSULEI: SETE CIDADES & PLANTATIILE DE ANANAS
Mic dejun. Vom pleca din Ponta Delgada pentru o excursie la Sete Cidades. Turul ne poarta pe drumul de sud-vest, de-a lungul malului marii, presarat peste tot de pasuni verzi unde vacile pasc linistite. Ne oprim la punctul de belvedere Vista do Rei de unde ni se arata o priveliste magnifica: pe fundul unui enorm crater vulcanic se oglindesc lacurile Sete Cidades cu apele lor de albastru si verde. Turul continua pe drumuri de tara pitoresti de unde se pot admira prelungirile tarmurilor nordice si sudice dar si muntii din partea centrala a insulei. Beneficiem de o pauza binemeritata pentru a servi pranzul (inclus) intr-un restaurant local. Dupa pranz ne vom delecta cu o vizita la plantatiile de ananas unde vom putea observa cum cresc aceste fructe tropicale si ne vom delecta cu un lichior de ananas. Retur in Ponta Delgada. Cazare la hotel Vila Galé São Miguel 4* sau similar Ponta Delgada.
30 Iunie | TURUL DE EST AL INSULEI: LAGOA DO FOGO & FURNAS
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau, optional, va invitam la o Excursie la Lagoa do Fogo & Furnas. Vom plleca de la hotel cu autocarul spre valea Furnas, unde prima oprire va fi la Parcul Terra Nostra, faimoasa gradina botanica cu piscine cu apa termala in interior. Dupa un tur in gradini, veti avea timp sa faceti o baie, deci sa nu va uitati costumele de baie! Apoi vom vizita centrul satului, cu fumarolele sale, si zona Caldeiras, unde gauri fumegande sunt folosite ca si cuptoare naturale pentru a gati celebra “cozido” (in vase sigilate). Vom servi pranzul intr-un restaurant local. Urmatoarea oprire va fi punctul de belvedere Pico do Ferro, unde veti putea observa Valea Furnas, lacul si satul. Continuam apoi pe partea de nord facand o oprire la punctul de belvedere Santa Iria pentru a observa coasta de nord. Sosim apoi la Ribeira Grande unde vom vizita centrul istoric. Ne vom plimba pe strazile principale ale acestui oras trecand pe langa unele dintre cele mai interesante cladiri, dintre care majoritatea prezinta arhitectura Baroc din secolele XVII si XVIII. Urmatoarea si ultima oprire va fi la Lagoa do Fogo, pe Muntii Barrosa, inconjurat de munti inalti si vegetatie endemica luxurianta (a fost declarat rezervatie naturala in 1974). Retur in Ponta Delgada. Cazare la hotel Vila Galé São Miguel 4* sau similar Ponta Delgada.
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01 Iulie | PONTA DELGADA – INSULA TERCEIRA - ANGRA DO HEROISMO
Cu micul dejun la pachet, transfer la aeroport; vom parasi aceasta insula pentru a ne indrepta catre o alta minunatie a arhipelagului Azore – Insula Terceira sau “Insula liliachie” cum mai este cunoscuta. Odata ajunsi pe insula vom avea parte de un tur de oras in Angra do Heroismo in cadrul caruia vom admira obiective precum: Palatul dos Bettencourt, Catedrala Azore, Manastirea Esperança, Teatrul Angrense, gradina publica, Piata Veche, Primaria, Biserica Milostivirii sau Portul din Angra do Heroismo de unde se poate admira Fortareata Sfantului Ioan Botezatorul. Cazare la hotel Palácio Santa Catarina 4* sau similar Angra do Heroismo.
02 Iulie | EXCURSIE DE 1 ZI PE INSULA TERCEIRA
Mic dejun. Plecam de la hotel spre Muntele Brasil, trecand prin locuri superbe inscrise in Patrimoniul Universal UNESCO. Ne oprim la punctul de belvedere Pico das Cruzinhas de unde se poate observa cea mai frumoasa panorama asupra orasului si a imprejurimilor sale. Turul continua spre São Sebastião cu o vizita la Capela considerata una dintre cele mai vechi din Azore. Drumul ne poarta apoi spre orasul Praia da Vitoria unde ne vom opri pentru o scurta plimbare si pentru servirea pranzului (inclus) la un restaurant local. Dupa pranz, continuam spre craterul Serra do Cume si apoi catre Biscoitos - o adevarata piscina naturala unde vom vizita si Muzeul Vinului. Pe drumul de intoarcere, optional, puteti vizita si pesterile Algar do Carvão. Retur in Angra do Heroismo. Cazare la hotel Palácio Santa Catarina 4* sau similar Angra do Heroismo.
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03 Iulie | ANGRA DO HEROISMO – INSULA FAIAL - HORTA
Dis-de-dimineata, cu micul dejun la pachet, transfer la aeroport pentru zborul care ne va conduce spre o alta insula a arhipelagului– Insula Faial, numita si “Insula Albastra”. Acest nume i-a fost dat datorita abundentei de hortensii albastre care infloresc pe insula in timpul verii, transformând peisajul intr-un spectacol cromatic de neuitat. Orasul Horta ne ureaza “Bun venit”! Orasul contine o mare bogatie de arhitectura ilustrata in cladirile si monumentele sale. Portul este in general plin de iahturi colorate care se opresc aici in timpul calatoriei lor peste Atlanticul de Nord. Turul de oras va incepe de la hotel si va trece pe langa Biserica São Salvador, Biserica Nossa Senhora das Angústias, Biserica Nossa Senhora do Carmo, Biserica São Francisco (care este in prezent integrata cu Muzeul Arte Sacra), Muzeul Horta, Turnul cu Ceas si Forte de Santa Cruz (o structura demna de remarcat din secolul XVI care a fost transformat intr-un han). Cazare la hotel Azoris Faial Garden 4* sau similar Horta.
04 Iulie | EXCURSIE DE 1 ZI PE INSULA FAIAL
Mic dejun. Vom pleca de la hotel spre Capelinhos pentru a vedea rezultatele uneia dintre cele mai recente eruptii vulcanice din Azore, eurptie care a lasat in urma o suprafata asemanatoare lunii. Vom vizita Centrul de interpretare. Vom servi pranzul intr-un restaurant local. Continuam apoi de-a lungul coastei de nord spre Caldeira pentru a va bucura de privelistea spectaculoasa a interiorului unui crater adanc de 400 m si 2 km latime. Drumul ne va conduce de-a lungul campurilor de hortensii (care infloresc la inceputul verii) cu vedere la Valea Flamengos, prima asezare flamanda de pe Insula Faial. Vom face o oprire si la Espalamaca de unde vom putea avea o vedere panoramica asupra orasului Horta si a insulelor Pico, São Jorge si Graciosa (in zilele senine). Retur in Horta. Cazare la hotel Azoris Faial Garden 4* sau similar Horta.
05 Iulie | HORTA – PONTA DELGADA
Mic dejun. Eliberarea camerelor si timp liber la dispozitie pentru a explora mai departe orasul Horta. Dupa-amiaza transfer la aeroport pentru zborul care ne va duce inapoi pe Insula Sao Miguel, mai precis in orasul Ponta Delgada. Transfer la hotel. Cazare la hotel Marina Atlântico 4* sau similar Ponta Delgada.
06-07 Iulie | PONTA DELGADA - BUCURESTI
Mic dejun. Eliberarea camerelor si timp liber la dispozitie pentru a explora mai departe orasul Ponta Delgada. Transfer la aeroport pentru imbarcare pe zborul Swiss LX8281 catre Zurich cu decolare la ora 23:55 si aterizare la 06:40 (a doua zi) urmat de zborul de intoarcere la Bucuresti LX1884 cu decolare la ora 12:00 si aterizare in Bucuresti la ora 15:20.
Data de plecare: 27 Iunie                                               
Tarife:                                         calculate pentru un grup minim de 20 platitori    
· 2.799 Euro adult loc in camera dubla        
· 2.799 Euro adult a 3-a persoana in camera dubla cu pat suplimentar          
· 2.639 Euro copil 2-11,99 ani in camera cu 2 adulti

    
· 3.699 Euro adult loc in camera single 
Servicii incluse:

· Bilet de avion Bucuresti – Ponta Delgada - Bucuresti, via Zurich, Compania SWISS
· Bilet avion Ponta Delgada - Angra do Heroismo, companie locala

· Bilet de avion Angra do Heroismo – Horta, companie locala

· Bilet de avion Horta – Ponta Delgada, companie locala
Bagaje incluse: 1 piesa de bagaj de cala in limita a maxim 23 de kilograme 

  

 1 piesa de bagaj de mana in limita a maxim 8 kilograme
· Taxele de aeroport si combustibil (pot suferi modificari pana la momentul emiterii biletelor)
· Cazare 9 nopti cu mic dejun la hoteluri de 4* astfel:

· 4 nopti la Ponta Delgada - hotel Vila Gale Sao Miguel 4* sau similar
· 2 nopti la Angra do Heroismo - hotel Palacio Santa Catarina 4* sau similar 

· 2 nopti la Horta - hotel Azoris Faial Garden 4* sau similar
· 1 noapte la Ponta Delgada - hotel Marina Atlantico 4* sau similar
· Transferuri aeroport – hotel – aeroport
· Transport cu autocar local conform itinerariului
· Insotitor roman de grup
· PACHET DE EXCURSII INCLUSE IN AZORE:
· Tur de oras Ponta Delgada cu ghid local, Insula Sao Miguel;

· Excursie de 1 zi la Lacurile Sete Citades (Lacul Verde si Lacul Albastru), Vista do Rei si vizita la plantatiile de ananas;

· Tur de oras Angra do Heroismo cu ghid local, Insula Terceira;

· Excursie de 1 zi pe Insula Terceira cu vizite la: Muntele Brazil, Pico das Cruzinhas, São Sebastião, Praia da Vitoria, Sera do Cume si Biscoitos;
· Tur de oras Horta cu ghid local, Insula Faial;

· Excursie de 1 zi pe Insula Terceira cu vizite la Capelinhos, Centrul de Interpretare, Caldeira, Espalamaca

· Pranzuri incluse (conform program);
Nota: 
· Camerele triple sunt duble cu pat suplimentar (ex. pat pliant, fotoliu-pat, etc.)
Servicii neincluse:

· Asigurare storno si medicala (se emite in aceeasi zi cu contractul)

· Excursiile optionale 

· Taxele de oras - se achita exclusiv la receptia hotelurilor 
· Bacsis pentru soferi, ghizi, personal hotelier, personal restaurante etc – recomandat 5 euro/pers./zi
Excursii optionale 





    calculate pentru minim 15 platitori
· Excursie la Lagoa do Fogo & Furnas: 130 Euro/persoana (se rezerva si se achita din tara)
Include: transfer autocar local, intrari in zona izvoarelor termale Furnas si Gradina Terra Nostra, pranz, ghid local, vizitele din program, insotitor roman de grup.
Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 Euro/pers.), Medgidia (45 Euro/pers.), Cernavoda (45 Euro/pers.), Fetesti  (45 Euro/ pers.), Slobozia (50 Euro/pers.) 

· Iasi (50 euro/pers.), Targu Frumos (50 euro/pers.), Roman (45 euro/pers.), Bacau (40 euro/pers.), Onesti (45 euro/pers.), Adjud (35 euro/pers.), Focsani (30 euro/pers.), Buzau (25 euro/pers.), Urziceni (23 euro/pers.)

· Brasov (40 Euro/pers.), Predeal (35 Euro/pers.), Sinaia (35 Euro/pers.), Campina (30 Euro/pers.), Ploiesti (25 Euro/pers.)

· Craiova (50 euro/pers.), Pitesti (32 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE! Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590.

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar pote fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.

· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.

· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 

· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 

· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 

· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de nu permite imbarcarea respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 

· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.

PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, Interra aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, Interra poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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