
SICILIA – MARELE TUR
Transport avion Swiss | 10 zile | de la 1.349 Euro
Palermo| Monreale| Cefalu| Mont Pellegrino| Mondello| Trapani| Erice| Marsala| Sciacca| Templul Segesta| Custonaci| Mazara del Vallo
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Se spune ca nu ai vazut nimic din Italia si nu i-ai simtit gustul pana nu ai vizitat Sicilia - un taram scaldat de mare si soare si strajuit de vulcanul Etna. Sicilia, un muzeu al naturii, este la fel ca o femeie frumoasa, greu de inteles din prima clipa. Este nevoie de putin timp pentru a te acomoda si a te lasa sedus de farmecul ei aparte, dar o data ce te-ai amorezat nu-ti vei mai schimba sentimentele. 
Lasa-te purtat pe stradutele pline de culoare si zumzete si vei descoperi atat cele mai importante obiective turistice din Sicilia, cat si locuri ascunse, surprinzatoare!

PROGRAMUL EXCURSIEI

ZIUA 1 | BUCURESTI – PALERMO 
Intalnire cu insotitorul de grup la aeroportul Henri Coanda (Otopeni) la ora 04:00 pentru imbarcare pe zborul Companiei Swiss cu destinatia Palermo, via Zurich. Decolare la ora 06:30 cu zborul LX1887 si aterizare la Zurich la ora locala 07:50. Decolare spre Palermo pe zborul LX1742 la 11:55. Sosire in Palermo la ora 13:50. Tur panoramic de oras Palermo apoi transfer la hotel si timp liber la dispozitie. Cazare Hotel B&B Quattro Canti 3* superior, ideal localizat in centrul istoric sau similar.
ZIUA 2 | PALERMO - Il Dolce Far Niente! - MONREALE
Mic dejun. In prima parte a zilei vom face un tur de oras pietonal Palermo impreuna cu insotitorul de grup. Fondat de fenicieni in sec. VIII i.Hr., care l-au numit Ziz, Palermo a fost construit ca un oras port. Fenicienii au fost obligati de greci sa migreze din estul Siciliei catre vest, astfel ca au fost nevoiti sa-si construiasca aici un nou oras port – Panormos, conform scrierilor grecesti sau Panormus, asa cum apare in scrierile bisericii catolice. Turul de oras va cuprinde obiective precum: Piata Quattro Canti, Palatul Municipal, Biserica Santa Maria dell’Ammiraglio, Palatul Normanzilor, Catedrala, Palatul Chiaramonte. Timp liber la dispozitie pentru pranz sau plimbari prin La Calla sau pe faleza Foro Italico; beti un espresso, porniti catre o alta zona a orasului; incercati cat mai multe produse si preparate locale - arancino, cannolo si bineinteles – gelato! Sicilienii nu fac nimic in graba, asa ca dupa ce explorati un pic orasul, acordati-va un ragaz binemeritat. Continuam apoi cu o vizita la Monreale – situat la doar 8 km de Palermo, cu o priveliste deosebita asupra capitalei siciliene si a vaii Conca D’Oro. Se spune ca o excursie la Palermo nu este completa fara o vizita la Monreale. Aici se afla cea mai mare concentratie de arta normanda, araba si bizantina intr-un singur loc. Punctul de atractie il reprezinta Domul, socotit un varf de lance al artelor normanda si bizantina, pe care il puteti vizita (biletul de intrare se achita la fata locului). Transfer la hotel in Palermo. Cazare la Hotel B&B Quattro Canti 3* superior, ideal localizat in centrul istoric sau similar Palermo. 
ZIUA 3 | CEFALU
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau, optional, Excursie la Cefalu. Trecutul defineste mai mult decat vremurile moderne, o simpla plimbare pe stradutele inguste dezvaluind o multime de influente istorice, normande, bizantine, arabe, spaniole si, desigur, italiene. Catedrala normanda domina plaja ce se intinde sub Rocca, imensa stanca de calcar. Retur in Palermo. Cazare la Hotel B&B Quattro Canti 3* superior, ideal localizat in centrul istoric sau similar Palermo. 
ZIUA 4 | MONT PELLEGRINO - MONDELLO
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau, optional, va propunem o Excursie la Mont Pellegrino si plaja Mondello. Monte Pellegrino (sau “Muntele Pellegrino”) este un mic munte situat langa Palermo – capitala Siciliei din Italia. Una dintre principalele atractii de pe varful Monte Pellegrino este Santuario di Santa Rosalia (Sanctuarul Santa Rosalia), care este o biserica uluitoare situata in interiorul unei pesteri. Legenda spune ca Santa Rosalia a salvat Palermo de la o teribila epidemie de ciuma: Sfanta i s-a aratat unui vanator in padurile de pe Monte Pellegrino si i-a spus unde sa-si gaseasca ramasitele, sa le aduca la Palermo si sa le duca in procesiune prin tot orasul. Dupa procesiune, ciuma a incetat efectiv; din acel moment, Santa Rosalia a inceput sa fie venerata ca ocrotitor al orasului Palermo, inlocuindu-i astfel pe cei patru patroni anteriori (Santa Oliva, Santa Ninfa, Santa Agata si Santa Cristina). Continuam apoi cu Mondello unde aveti ocazia sa va relaxati la plaja sau sa faceti niste plimbari relaxante in zona. Retur la Palermo. Cazare la Hotel B&B Quattro Canti 3* superior, ideal localizat in centrul istoric sau similar Palermo.
ZIUA 5 | TRAPANI – ERICE
Mic dejun. Astazi ne indreptam catre Trapani care, cu forma sa de secera, din grecescul „Drepanon”, beneficiaza de o pozitie geografica de invidiat, intre doua mari, la poalele Muntelui Erice, cu fata la minunatele Insule Egade si celebrele saline. Vom face un tur de oras din care nu vor lipse obiective precum: Turnul Di Ligny – un adevarat simbol al orasului, Turnul cu Ceas – care reprezinta de altfel si cea mai veche poarta de intrare in oras, Biserica Purgatoriului, Fantana lui Saturn sau cele mai vechi stradute din oras - Via Garibaldi, Corso Italia si Corso Vittorio Emanuele. Dupa-amiaza veti avea timp liber la dispozitie sau, optional, va propunem o Excursie la Erice. Vom porni in cautarea unui castel si a unui sat medieval ascuns intre nori - Erice. De aici vederile sunt fantastice, inclusiv o perspectiva impresionanta asupra orasului Trapani iar in zilele senine se vede pana hat departe, spre Africa. Aici se afla Catedrala Santa Orsola, Gradina Guvernatorului, Castelul lui Venus si Castelul Pepoli. Plimbati-va pe strazile pavate sau serviti o cafea sau o prajitura - localitatea fiind faimoasa pentru cafenelele si cofetariile sale. Retur in Trapani. Cazare la Hotel B&B Trapani Crystal 4* sau similar Trapani.
ZIUA 6 | TRAPANI 
Mic dejun. Timp liber la dispozitie pentru a savura din plin acest minunat oras. Pe masura ce va plimbati prin centrul sau istoric, diferitele straturi culturale pe care numeroasele puteri conducătoare de-a lungul secolelor le-au lasat in arhitectura, arta si monumentele sale sunt imediat evidente. Lasati-va purtati de magia locului si explorati orasul in liniste. Cazare la Hotel B&B Trapani Crystal 4* sau similar Trapani.
ZIUA 7 | MARSALA – SCIACCA
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau, optional, va propunem o Excursie la Sciacca si Marsala – sau locul unde marea si o mie de ani de istorie se intalnesc. Exista multe motive pentru a vizita Sciacca: Carnavalul sau - captivant si plin de traditie; bisericile si palatele splendide si elegante; Gradina Fermecata - cu statuile ei misterioase; strazile inguste care se deschid brusc pe scari decorate cu o ceramica maiolica frumoasa. Dar Sciacca este mai presus de orice esenta maritima, iar acest suflet se exprima deja in casele colorate ale pescarilor cu vedere la portul mic, micile barci ancorate acolo, pestele descarcat zilnic pentru a fi vandut sau gatit proaspat. Si apoi, pentru a spune aceasta legatura cu marea, exista coralul....da, coralul de aici are caracteristici unice in lume deoarece provine din intalnirea marii cu pamantul - in secolul al XIX-lea, din cauza cutremurelor si eruptiilor, multe recife de corali au fost smulse si depuse pe fundul marii, formand depozite care, prin actiunea namolurilor si gazelor vulcanice, au devenit ceva unic, faimosul coral Mediteranean Rubrum. Vom incerca sa cuprindem cat mai multe dintre aceste atractii atat printr-un tur de oras cu insotitorul de grup cat si prin vizite individuale, axate pe interesele fiecaruia. Vom continua apoi cu Marsala - un loc care trebuie savurat incet. De la centrul sau istoric baroc pana la salinele marine si Insula Mozia, descoperirea lui cu inghitituri lente lasa un gust placut de...vin. Este situat in cel mai vestic punct al Siciliei, in provincia Trapani, si este renumit in istoria Italiei pentru „Debarcarea celor O Mie”. Centrul sau istoric este mic si intim si obiective precum Poarta Garibaldi, Poarta Nuova, Piata Matteoti, Piata Republicii cu impunatoarea Biserica St. Thomas of Canterbury, Biserica Purgatoriului sau Palatul Fici ne vor atrage cu siguranta atentia. Retur in Trapani. Cazare la Hotel B&B Trapani Crystal 4* sau similar Trapani.
ZIUA 8 | TEMPLUL SEGESTA - CUSTONACI
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau, optional, va propunem o Excursie la Templul Segesta si Custonaci. Prima oprire a zilei va fi la Templul Segesta – un templu doric din sec al-V-lea construit pe un varf de deal chiar in afara orasului cu acelasi nume. Segesta a fost unul dintre cele mai importante orase ale Elimilor, un popor stravechi cunoscut pentru cultura si traditia sa descendenta a troienilor. Templul se caracterizeaza printr-un stil Helenian clar vizibil si a atins un rol de lider printre satele siciliene din zona mediteraneana in perioada de glorie. Continuam apoi cu Custonaci. Custonaci isi surprinde vizitatorii nu numai pentru marmura si sanctuarul sau, ci si pentru privelistile sale extraordinare la mare, care pot fi admirate din diferite puncte de belvedere. Din punctul de belvedere din parcul orasului, langa Primarie, veti fi surprinsi de privelistea fabuloasa a Muntelui Erice la sud, in timp ce spre nord privelistea se inchide spre Muntele Cofano, care se ridica maiestuos peste Golful Cornino. Dezvoltarea urbana a orasului Custonaci este legata de pelerinajele la altarul „Maica Domnului din Custonaci”, unde este cinstita pretioasa imagine din secolul al XVI-lea a Fecioarei Maria cu copilul. Vom incerca sa admiram cat mai multe intr-un tur de oras cu ghid local. Retur in Trapani. Cazare la Hotel B&B Trapani Crystal 4* sau similar Trapani.
ZIUA 9 | MAZARA del VALLO
Mic dejun. Timp liber la dispozitie sau, optional, va propunem o Excursie la Mazara del Vallo. Daca sunteti in cautarea unui exemplu de integrare functionala, Mazara este ceea ce aveti nevoie. Un loc care a fost dintotdeauna locuit atat de italieni cat si de straini, a pastrat un cartier arab (Casba), unde stilul este cel de altadata, iar arhitectura si mirosurile sunt tipice Africii de Nord. Plimbandu-ne prin oras, vom fi fermecati de frumusetea falezei, si ne vom trezi uitandu-ne la valuri si urmarind barcile plecand cine stie pe unde. Mazara este si unul dintre cele mai importante porturi de pescuit din Marea Mediterana, iar pescuitul se afla in centrul bucatariei sale: faimosii sai creveti rosii nu trebuie ratati. Vom descoperi povestea orasului relatata chiar de un ghid local, ca sa nu pierdem din farmecul ei. Retur in Trapani. Cazare la Hotel B&B Trapani Crystal 4* sau similar Trapani.
ZIUA 10 | TRAPANI - PALERMO – BUCURESTI
Mic dejun. Eliberarea camerelor si transfer la aeroportul din Palermo pentru imbarcare pe zborul Swiss LX1743 cu destinatia Zurich. Decolare la ora 14:35 si aterizare in Zurich la ora 16:35. La ora 21:35 imbarcare pe zborul LX1886 cu destinatia Bucuresti. Aterizare la Bucuresti la ora 00:55 (a doua zi).
Data de plecare: 04 Iunie                                              
Tarife:                                       calculate pentru un grup minim de 20 platitori
· 1.349 Euro adult loc in camera dubla
· 1.349 Euro adult a 3-a persoana in camera dubla cu pat suplimentar
· 1.249 Euro copil 2-11.99 ani in camera cu 2 adulti
                  
                       
· 1.749 Euro adult loc in camera single    
Servicii incluse:

· Bilet de avion Bucuresti – Palermo - Bucuresti, via Zurich, Compania Swiss
· Bagaj inclus: 1 piesa de bagaj de cala in limita a maxim 23 de kilograme 

·                     1 piesa de bagaj de mana in limita a maxim 8 kilograme

· Taxele de aeroport si combustibil (pot suferi modificari pana la emiterea biletelor de avion) 
· 4 nopti cazare Palermo cu mic dejun Hotel B&B Quattro Canti 3* superior, central sau similar
· 5 nopti cazare Trapani cu mic dejun Hotel B&B Trapani Crystal 4* sau similar
· PACHET EXCURSII INCLUSE:
· Tur de oras panoramic si pietonal Palermo 
· Excursie la Monreale cu insotitorul de grup

· Tur de oras Trapani
· Transferuri aeroport - hotel – aeroport
· Insotitor de grup
Servicii neincluse:

· Asigurare medicala de calatorie si asigurare storno (se emite in aceeasi zi cu contractul) 
· Taxa de oras (se achita la receptia hotelului)

· Intrarile la obiectivele turistice 

· Bacsis pentru soferi, ghizi, personal hotelier, etc: recomandat 5 Euro/persoana/zi 
· Excursii optionale
Excursii optionale: (Tarife informative pentru minim 15 pers., pot suferi modificari pana la plecare):
· Excursie la Cefalu  

Tarif: 80 Euro/persoana si include: transport cu autocar, insotitor de grup

· Excursie la Mont Pellegrino si plaja Mondello: 
Tarif: 75 Euro/persoana si include: transport autocar local, insotitor de grup roman

· Excursie la Erice 
Tarif: 70 Euro/persoana si include: transport autocar local, insotitor de grup
· Excursie la Marsala & Sciacca: 
Tarif: 95 Euro/persoana si include: transport autocar local, ghid local, insotitor de grup roman

· Excursie la Templul Segesta si Custonaci 
Tarif: 90 Euro/persoana si include: transport autocar local, bilet intrare Templul Segesta, ghid local, insotitor de grup
· Excursie la Mazara del Vallo
Tarif: 70 Euro/persoana si include: transport autocar local, insotitor de grup

NOTA: Tarifele excursiilor optionale sunt valabile la data publicarii programului. Acestea pot suferi modificari. Tarifele finale vor fi comunicate inainte de plecare. Zilele de desfasurarea ale excursiilor optionale sunt informative; vor fi reconfirmate de insotitorul de grup la destinatie

Transferuri la aeroportul Otopeni/Piata Victoriei din urmatoarele orase: 
· Constanta (50 Euro/pers.), Medgidia (45 Euro/pers.), Cernavoda (45 Euro/pers.), Fetesti  (45 Euro/ pers.), Slobozia (50 Euro/pers.) 

· Iasi (50 euro/pers.), Targu Frumos (50 euro/pers.), Roman (45 euro/pers.), Bacau (40 euro/pers.), Onesti (45 euro/pers.), Adjud (35 euro/pers.), Focsani (30 euro/pers.), Buzau (25 euro/pers.), Urziceni (23 euro/pers.)

· Brasov (40 Euro/pers.), Predeal (35 Euro/pers.), Sinaia (35 Euro/pers.), Campina (30 Euro/pers.), Ploiesti (25 Euro/pers.)

· Craiova (50 euro/pers.), Pitesti (32 euro/pers.)

INFORMATII UTILE REFERITOARE LA TRANSFERUL DIN PROVINCIE

· Transferul se rezerva odata cu pachetul turistic DOAR la cererea expresa a turistului! Ulterior acesta nu mai poate fi confirmat decat in limita locurilor disponibile si cu minim 21 de zile inainte de plecare.

· Tarifele mentionate mai dus sunt pe persoana, valabile pentru ambele sensuri (dus-intors).

· TRANSFERUL DIN PROVINCIE la punctele de imbarcare sau la aeroport este oferit de INTERRA cu ajutorul partenerilor sau cu masini proprii. Daca pasagerul renunta la transferul de DUS, transferul de retur se anuleaza automat. Acesta va putea fi asigurat doar la cerere si doar daca vor mai fi locuri disponibile la acel moment in mijlocul de transport.

· Prezentarea la transfer se face cu minim 15 minute inainte de ora de plecare comunicata.

· Pasagerii care beneficiaza de TRANSFER au obligatia de a comunica agentiei revanzatoare sau Tour Operator-ului un numar de telefon mobil la care sa poata fi contactati de soferi in cazul unor modificari neprevazute care pot aparea in ziua transferului. Tour Operatorul nu-si asuma raspunderea pentru eventuale neprezentari la transfer ale pasagerilor, care au drept consecinta pierderea avionului. In acest caz, costurile suplimentare generate de un nou bilet de avion sau modificarea celui existent vor fi suportate de pasager.

· Transferurile sunt asigurate de Tour Operator cu mijloace auto ale companiilor de transport partenere pe rute regulate de transport pasageri SAU cu mijloace auto din flota proprie (autoturisme pentru 1-4 pasageri, microbuze de 6, 8 respectiv 15 locuri, midiautocar de 26 de locuri). Pasagerii vor fi anuntati cu 2-3 zile inainte de plecare care sunt detaliile finale legate de transfer (loc de preluare, ora, mijloc de transport). 

· La returul din excursie turistii care beneficiaza de transfer vor primi cu 1-2 zile inainte de retur, pe numarul de telefon transmis la rezervare, voucher-ul de transfer (in cazul in care acesta se realizeaza cu ajutorul companiilor de transport partenere; in caz contrar, pasagerii vor fi asteptati la aeroport de catre soferii nostri, cu placuta cu Interra).

· Daca Tour Operatorul are de asigurat in aceeasi zi transferuri pe aceeasi ruta si din aceleasi orase pentru 2 sau mai multe excursii cu plecare sau sosire in aceeasi zi, se va organiza un singur transfer cumulat pentru toti pasagerii din excursiile respective. In acest caz, pot aparea timpi de asteptare de 1 pana la 3 ore. In acest caz, pasagerii vor fi anuntati si trebuie sa confirme daca doresc sa beneficieze de transferul cumulat sau nu. 

· Tour Operatorul nu isi asuma raspunderea in situatia putin probabila a aparitiei unor evenimente neprevazute (blocarea traficului rutier, inzapezirea drumurilor, inundatii, accidente rutiere, etc) care pot duce la intarzierea transferului si pierderea zborului. 

· Turistii au obligatia de a mentine curatenia in mijlocul de transport pe tot parcursul transferului. In mijlocul de transport nu este permis fumatul, consumul de bauturi alcoolice si produse alimentare. 

· Transferurile din provincie se asigura in conformitate cu reglementarile legale in vigoare cu privire la transportul de persoane si cu respectarea timpilor de condus ai soferilor. Din acest considerent, soferii vor face pauzele de odihna impuse de lege in vederea asigurarii unui transport in conditii de siguranta.

DOCUMENTE DE CALATORIE

· Va rugam sa va asigurati ca documentele de calatorie, cartea de identitate sau pasaportul, nu prezinta urme de deterioare a elementelor de siguranta. 
· Cetatenii romani pot calatori in statele membre ale Uniunii Europene, Spatiului Schengen si Spatiului Economic European cu cartea de identitate sau pasaportul in curs de valabilitate. Pentru a verifica lista statelor care permit intrarea pe baza cartii de identitate, lista statelor membre U.E., Schengen si Spatiul Economic Eurpoean, va rugam sa consultati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions. 
· Accesul cu cartea de identitate mai este permis in urmatoarele state: Macedonia (90 zile), Muntenegru(30 zile), Serbia (90
zile), Norvegia (daca cartea de identitate romaneasca valabila este emisa dupa anul 2009, in care este specificata cetatenia romana. Cartile de identitate romanesti emise inainte de anul 2009 nu sunt recunoscute ca documente de calatorie in Norvegia)

· Pentru toate celelalte state din afara Uniunii Europene si pentru acele state pentru care cetatenii romani nu au nevoie de viza de intrare, accesul se face pe baza pasaportului valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Pentru a consulta lista statelor pentru care nu este necesara viza de intrare accesati site-ul Politiei de Frontiera www.politiadefrontiera.ro sau al Ministerului de Externe www.mae.ro/travel-conditions.
· Pentru tarile in care cetatenii romani au nevoie de viza de intrare, este necesar pasaportul valabil cel putin 6 luni de la data terminarii calatoriei. Anumite state nu permit accesul ca pasaport temporar sau nu aplica vize pe pasaport temporare, de aceea va rugam sa consultati serviciul consular al tarii in care intentionati sa faceti deplasarea sau solicitati acest lucru agentului dvs. de turism.

· In cazul persoanelor casatorite recent, nu se accepta Cartea de Identitate anulata (perforata) de autoritati in vederea emiterii unei noi carti de identitate.

· Copiii care nu au carte de identitate, vor trebui inscrisi pe pasaportul unuia dintre parinti. In acest caz, parintii care au copiii trecuti in pasaportul lor, vor calatori obligatoriu cu Pasaportul.
· Agentia organizatoare (Tour Operatorul) nu are nici o raspundere in situatia in care autoritatile de frontiera nu permit accesul turistului pe teritoriul statului respectiv. De asemenea, nu are nici o responsabilitate daca turistului nu i se permite parasirea teritoriului unei tari de catre autoritatile de frontiera din statul respectiv. In aceste cazuri, turistului nu i se mai restituie contravalorea excursiei.
FOARTE IMPORTANT !!!!  DOCUMENTE NECESARE PENTRU MINORI
• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat. Daca celalalt parinte a decedat, este necesara o copie dupa actul de deces. Pentru minorii care au un singur parinte declarat in certificatul de nastere, este necesara o copie a acestui certificat. 

• Pentru minorii care calatoresc insotiti de un singur parinte si acesta este divortat, este necesara hotararea judecatoreasca definitiva prin care i-a(u) fost incredintat(ti) minorul(ii) si copie dupa actul de divort. Daca hotararea judecatoreasca nu este definitiva, este necesar acordul celuilalt parinte  exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat.

• Pentru minorii care calatoresc fara parinti si au fost incredintati unei terte persoane, este necesar acordul ambilor parinti exprimat printr-o declaratie autentificata la notariat precum si cazier juridic pentru persoana care ii insoteste.

ATENTIE!  Daca nu va incadrati in niciuna dintre prevederile de mai sus, va rugam sa consultati site-ul politiei de frontiera: www.politiadefrontiera.ro si sa va asigurati ca intruniti conditiile prevazute de articolul 2 alin. 2 din Legea nr. 248/2005 cu modificarile ulterioare, apeland politia de frontiera la nr. de telefon 021.9590. 

CAZARE SI PROGRAMUL EXCURSIEI

· Clasificarea hotelurilor din program este in conformitate cu standardele existente in tara respectiva si poate sa nu coincida cu normele de clasificare din Romania. 
· Hotelurile nominalizate in program pot suferi modificari pana la data plecarii, in functie de conditiile specifice care pot aparea intre momentul publicarii programului si data plecarii. Daca aceste schimbari sunt impuse de furnizorul local, intotdeauna se vor oferi hoteluri similare ca locatie/confort. 

· Majoritatea hotelurilor nu detin camere triple. In unele hoteluri se pot confirma la cerere camere duble cu pat suplimentar, in functie de disponibilitate. Patul suplimentar poate fi un pat pliant, un fotoliu pat, o canapea extensibila, etc.
· Distributia camerelor la hoteluri se face de catre receptiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se rezolva de catre turist direct la receptie, asistat de reprezentantul agentiei. Pentru anumite facilitati din hotel sau din camera, hotelierul poate solicita taxe suplimentare (minibar/frigider, seif, etc.); in momentul sosirii la hotel solicitati receptionerului sa va informeze cu exactitate asupra lor.
· Situatia de partaj in camera dubla este atunci cand o persoana doreste sa participe la o excursie singura, dar nu in camera single, ci cu alta persoana, necunoscuta, de acelasi sex, intr-o camera dubla pentru doua persoane. In aceasta situatie persoana in cauza solicita Tour Operatorului o rezervare partaj in camera dubla, sub rezerva ca Tour Operatorul va gasi, in timp util, a doua persoana dispusa sa participe la excursie partaj in camera dubla. Daca nu se va gasi a doua persoana, prima persoana se poate retrage, sau va achita suplimentul de camera single pentru a putea participa la excursie. Tour Operatorul nu este raspunzator de achitarea suplimentului de camera single.
· Insotitorul de grup poate efectua modificari programului (schimbari de ore, modificarea ordinii desfasurarii acestuia), fara a afecta insa structura serviciilor efectuandu-l astfel in totalitate. 
INFORMATII UTILE REFERITOARE LA ZBORUL CU AVIONUL:

· Compania/companiile aeriene care opereaza zborurile din pachetul de servicii pot aduce diferite modificari zborurilor contractate, in functie de conditiile obiective din perioada de operare, pana la momentul plecarii pentru zborul/zborurile de dus sau dupa momentul plecarii pentru zborul/zborurile de intors. Agentia organizatoare va informa pasagerii directi, respectiv agentiile revanzatoare asupra eventualelor modificari survenite independent de vointa sa si nu va fi raspunzatoare de eventualele inconveniente aparute. 
· Alocarea locurilor in avion se face de catre ghiseul de check-in din aeroport in functie de ordinea sosirii pasagerilor. Pentru destinatiile europene, de regula, limita de bagaje de cala este de 20 kilograme si 06 kilograme pentru bagajul de mana, dimensiuni: 55cm x 40cm x 20cm. Depasirile de limita de KG se achita separat pe aeroport. Mai multe informatii gasiti pe site-ul companiei aeriene sau in agentia de turism. 
· Femeile care sunt insarcinate in peste 6 luni, au nevoie de un certificat medical cu acordul medicului de a calatori cu avionul. Compania de zbor si echipajul de bord isi rezerva insa dreptul de a decide daca permit sau nu imbarcarea persoanelor cu sarcina avansata (ultimele 2-3 luni). 
· Pasagerii care sufera de boli contagioase nu pot calatori cu avionul. Personalul aeroportuar si de bord isi rezerva dreptul de a nu permite imbarcarea, respectiv de a dispune debarcarea persoanelor in cauza. 
· Dupa aterizarea pe aeroportul de destinatie, pasagerii se vor prezenta mai intai la ghiseul Control pasapoarte, dupa care isi vor recupera bagajele din locul special amenajat. Daca atunci cand ajungeti la destinatie observati ca aveti probleme in gasirea bagajului depus la biroul de check-in la imbarcare, va rugam nu parasiti aeroportul, ci depuneti o sesizare la biroul de reclamatii existent la terminal.
PROMOTII EARLY BOOKING SI OFERTE SPECIALE:
· In cazul unor promotii early booking sau oferte speciale cu o perioada fixa de valabilitate, INTERRA  aloca un numar limitat de locuri la reducere. Daca acestea se epuizeaza inainte de data limita a promotiei, INTERRA poate decide sa opreasca campania de promotii inainte de data limita setata initial, fara un anunt in prealabil.
· Rezervarile facute cu promotii de tip early booking nu pot fi anulate fara penalizari. In caz de anulare a unor rezervari din categoria promotiilor early booking, penalizarile sunt de 100%. 
TURIST: Am luat la cunostinta si sunt de acord cu programul turistic si cu cele mentionate mai sus:___________________
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